Остача від ділення степеня на число рівна степеню остачі від ділення основи на дане число
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   -  201 при діленні на 17 дає остачу 14 тому шукана остача буде така сама,як і остача від ділення 
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 на 17. продовжуючи таким чином (замінюючи числа більші за 17 остачею від їх ділення на17) ми будемо крок за кроком зменшувати число, поки не дійдемо до числа меншого за 17 це і буде остача.
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Спробуйте побудувати  інший ланцюжок може знайдеться коротший. Є простіший метод, але у звичайних школах він не вивчається
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